

美华裔士兵被曝遭虐待自杀

8名美军军官和士兵遭起诉

据《新闻晚报》

19岁的美军华裔士兵陈宇晖10月3日在阿富汗中枪身亡,但他并不是死在战场上的,有证据表明,他生前曾遭上级虐待。这一消息引发纽约华人社区乃至整个美国社会的关注,陈宇晖的家人还在支持者的陪同下举行集会,向军方施压,要求彻底调查其死因。美国军方21日宣布,8名士兵与陈宇晖自杀身亡一案有关,并对他们提出了起诉。



赴阿富汗两月离奇死亡

陈宇晖的父母都是来自广东台山的移民,他1992年出生于纽约唐人街。陈宇晖的父亲陈炎桃在中餐馆做厨师,母亲陈素珍是服装厂的裁缝,两人还不太会说英语。

陈宇晖的父母说,儿子的理想是在纽约当一名警察,并计划在此之前先在军队服役几年。

为了参军,他从去年就开始锻炼身体。今年1月,正在纽约市立大学巴鲁克学院读大二的陈宇晖顺利参军。入伍后,陈宇晖先在佐治亚州本宁堡军事基地接

受集训。今年4月,他被派往阿拉斯加温赖特堡,8月12日出征阿富汗,所在岗位是坎大哈省的一个哨所,等级是列兵。

10月3日,陈宇晖被发现死于军营内,一颗子弹从下巴贯穿到后脑。此时距他来到阿富汗还不到两个月。

陈宇晖死后,美国军方迟迟不肯公布他的死因。后来,一名美国军官向外界透露,陈宇晖死前可能受到来自上级的身体虐待或种族歧视。此消息一出,立即激起了纽约亚裔的愤怒,他们要求军方尽快展开调查。

生前曾遭同胞歧视虐待

《纽约时报》10月30日报道,陈宇晖曾经因为在洗澡后没有关上热水器而被六名上级从床上拽到地面拖行。报道还称,陈宇晖曾向父母暗示自己被欺负了,但同时也表示,这样的遭遇早在他的预料之中。

陈宇晖的日记和他写给亲友的电子邮件显示,在佐治亚州本宁堡接受基本训练时,他就已经遭到了虐待。据美联社报

道,战友们嘲笑陈宇晖的中文名字,还用夸张的语调叫他“陈”,他们有时候还叫他“成龙”。

美联社援引陈宇晖的日记及一些华裔人士的话报道称,在被派到阿富汗后,陈宇晖遭到的虐待升级,战友们将他推在地上拖行,用石头砸他,把他倒挂起来的同时要求他在嘴里含水。

8名战友最高可判10年

本月21日,美国军方宣布,将对涉嫌虐待陈宇晖的8名士兵和军官提起诉讼。这8人分别是陆军少校丹尼尔·J·施瓦茨、参谋军士布莱恩·G·杜加斯、参谋军士安德鲁·J·范·布克尔、陆军中士亚当·M·霍尔库姆、陆军中士杰弗里·T·赫斯特、特种兵汤姆斯·P·柯蒂斯、特种兵赖安·J·奥法特以及陆军中士特拉维斯·F·卡尔登,他们涉嫌的罪名包括玩忽职守、过失杀人、

侮辱和危害他人等。

一名军方发言人称,陈宇晖和8名被告都隶属于阿拉斯加温赖特堡第21步兵团第三营C联队,目前8名被告已经被调离位于阿富汗坎大哈的基地,并解除了职务。他们遭到了严格的监督,但并没有遭逮捕。他们将在阿富汗遭起诉。按照美国军方的法律,过失杀人罪最高可判处10年监禁。

华裔士兵自杀有先例

如果陈宇晖确属自杀,那他就是今年以来美国军方第二名因被战友虐待而自杀的华裔美国士兵。今年4月2日晚,21岁的华裔海军陆战队下士廖梓源在阿富汗自杀,暴露了军队中种族歧视的冰山一角。

当天,廖梓源在营区当班时,两位下士命令廖梓源做俯卧挺身等体能动作,其

中一人用脚踩住他的腿,另外一人往他身上踢尘土。因不堪虐待,廖梓源当晚举枪自尽。自杀前他在手臂上写道:“关于自杀,也许现在有人会恨我,但从长远来看,这是一个正确选择。对不起,我的妈妈有权知道真相。”目前,针对廖梓源案的两个调查报告已于10月27日提交,此案审判将在今后几个月内进行。

15起爆炸已致63人死亡

伊拉克总理称连环爆炸案背后有政治动机

星报综合报道 伊拉克首都巴格达于当地时间22日早晨发生15起爆炸袭击,目前已造成63人死亡、180多人受伤。由于部分人伤势严重,死亡人数还可能增加。伊拉克总理马利基22日说,当天在首都巴格达发生的连环爆炸袭击背后存在“政治动机”。

据悉,22日连续发生的15起爆炸是伊拉克近几个月以来最严重的袭击事件。伊拉克官员称,其中12起爆炸发生在巴格达9个居民区中,且正好发生在交通早高峰时期,因此伤亡巨大。目前,伊拉克安全部队已对各爆炸地点进行封锁。

一名遭到爆炸袭击的妇女说:“爆炸发生时我和孩子正在睡觉,玻璃碎片全都

掉到了我们身上。孩子的父亲立刻把她从床上抱走,现在她在另外一个房间,害怕得发抖。”

由于伊拉克当局此前以涉嫌“恐怖主义”为由对副总统哈希米发出逮捕令,其所属的逊尼派阵营与总理马利基领导的什叶派阵营间的矛盾激化。国际社会担心,在美军撤离伊拉克后,政治内斗与教派、民族冲突将令伊拉克安全形势恶化。

马利基当天发表声明说:“如此罪行的时机和地点体现政治特征。”他认为,袭击者在学校、集市等公众场合对无辜民众发动袭击,意在破坏国家政治进程,达到自身的政治目的。但他没有明确指出哪些政治势力可能是策划袭击的幕后力量。

日本再扣押一艘中国渔船

逮捕船长船员

据新华社电 中国驻日本大使馆12月22日向记者证实,日本横滨海上保安部21日以违反《日本渔业法》罪名抓扣了一艘中国渔船及船员,船长被带走接受调查。

据日方称,横滨海上保安部巡逻机21日下午发现一艘名为“闽霞渔05128号”的中国渔船正在东京都小笠原群岛父岛附近日本领海非法捕鱼。横滨海上保安部于当

天傍晚以非法捕捞罪名逮捕了船长林宗勇,并扣押了渔船及其他11名船员。据横滨海保部称,渔船停船后并没有做任何抵抗,也无人员伤亡。

中国驻日本大使馆正在调查核实有关情况,要求日方切实保护中国船员合法权益,妥善处理此事。

12月19日,日本长崎海上保安部在日本五岛列岛海域扣押一艘中国渔船。

湄公河联合巡逻执法指挥部协调

一艘中国商船被成功救助

星报综合报道 中老缅泰湄公河联合巡逻执法指挥部协调老挝相关方面,近日成功救助一艘在境外水域搁浅的中国籍商船。

12月17日11时左右,中老缅泰湄公河联合巡逻执法指挥部接中方渝州三号商船船主邱功云报警,称其船只16日夜从清盛港返航时,因天黑水浅在老挝金木棉水域上游5公里浅滩搁浅,无法自救,请求给予救援。接警后,指挥部立即联系上老方指挥长端玛拉并与国内联系,组织对该船施救。经端玛拉指挥官与老挝波乔省军事指挥部联系,14时40分,老方执法船船长康旺准尉

会同中方驻老方执法船的8名人员到达事发地施救。15时,成功将渝州三号商船拖离浅滩。目前,该船已安全返航回国。

此次成功解救搁浅商船,是中老缅泰成立联合巡逻指挥部以来首次在湄公河上进行的成功救援,再次体现了四国联合指挥部“协调动作、交流情报”的新平台作用。了解湄公河航道及沿岸社会治安形势,及时为航行船只提供相关情况和开展搁浅救援,这也是开展联合巡逻执法的重要任务。

目前,该商船已在湄公河开展正常航运。

上海交大昂立国际教育 合肥·四里河校区

招聘

1、 幼少儿英语教师

本科以上学历/英语口语发音标准/性格开朗/富有亲和力/责任心强/热爱教育行业

月薪: 基本工资2000--3500元+绩效奖金

2、 少儿语文、数学教师

本科以上学历/普通话标准/性格开朗/富有亲和力/责任心强/热爱教育行业

月薪: 基本工资2000--3500元+绩效奖金

其他待遇: 社会保险、外地人员免费提供住宿

联系人: 沙小姐 电话: 0551-5330011 手机: 13739262865

邮箱: 18019903211@qq.com

学校地址: 合肥市庐阳区四里河森景大道与紫兰街交口紫兰园9栋